



RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL PPGA 003/2025

A Comissão Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração, da Universidade Estadual de Londrina - UEL, torna pública A RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL PPGA 003/2025, nos seguintes termos:

- Onde lia-se: “*Período de Envio de Documentos: 19 a 21/02/2024*”
- Leia-se: “*Período de Envio de Documentos: 19 a 21/02/2025*”

1. CRONOGRAMA RETIFICADO

PROCEDIMENTOS	DATAS
Período para Requerimento de Isenção do preço público de inscrição (Justiça Eleitoral e Doação de Sangue)	10 a 11/02/2025
Edital de Resultado dos Requerimentos de Isenção (Justiça Eleitoral e Doação de Sangue)	13/02/2025
Interposição de Recurso ao Resultado dos Requerimentos de Isenção da Taxa de Inscrição	14/02/2025
Edital com Resposta aos Recursos Interpostos ao Resultado dos Requerimentos de Isenção da Taxa de Inscrição	18/02/2025
Período de Inscrição	19 a 21/02/2025
Período de Envio de Documentos	19 a 21/02/2025
Divulgação do Resultado e Convocação para Matrícula	26/02/2025
Período de Matrícula	28/02 a 06/03/2025

Londrina, 5 de fev. de 2025

Paulo Marcelo Ferrarese Pegino
Coordenador do Programa